A03版

Ga姐也要嫁人了 据美国媒体消息,Lady Gaga上周专程带着男友吕克·卡尔前往希腊克 里特岛,举行了一场盟誓仪式,互定终身,为两人即将到来的婚礼预热。据了解,Lady Gaga将于今年 圣诞节时,在英国一座近郊的城堡举办一场意大利式、以童话为主题的婚礼。



星事



快乐假期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游 特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下 载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅 游线路特定优惠,并免费获赠"12580优旅行" 彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵 扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580







比起普通人,明星们显得更忙碌一些,跟家人的相聚时

间更少一些。但其实在他们心中,也希望自己的丈夫或妻

子对自己体贴呵护,也希望孩子学习努力,老人健康长寿,

行。经过网友们两个多月的投票,刘嘉玲、萧蔷、田亮、叶一

项大奖,也就是说,在网友们眼中,他们是最会

娱乐圈中也不乏一些充满温馨或亲情的模范家庭。

生活的明星。

婚龄:3年 田亮&叶一茜

·家人能团聚就是幸福

恩爱表现:这两口子是俊男靓女组合,采 访的时候,田亮一说到爱的话题,就会深情地 望着自己的妻子。晚会上,主办方还拿出了 两个人以前从未公开过的婚纱照给大伙看, 田亮笑得合不拢嘴,叶一茜两颊绯红,像一对 新婚夫妇一样。

田亮

我们两个人经常一起出现,就是家的概 念。我们现在所做的就是一种爱家爱生活的行为。 其实我们两个经常吵架,每次都是小事,没有

·件是大事。但这就是日子吧,虽然我们很年轻,但是我 们两个有个共识,那就是合适永远是最重要的,每个人或多或少都 有一些缺点,两个人互补才能成一个圆。

叶一茜

我们也想过平淡的生活,为柴米油盐发愁的日子。我们两个 的吵点很低,有时会为一瓶水到底有多少毫升而吵架。

吵到最后,我说不吵了不吵了,没意思,用事实说 话。但一般都是我先找他说话,我也不会跟他说对不起, 我心里认为,谁先说话,谁就认输了。

我有一首新歌是唱给我爱的人听,我的父母、孩子, 当然还有爱人。

我们结婚三年了,有些话说出来不是特别肉麻,而是 很温暖温馨的,两个人不在一起的时候,每天打电话是必 须的。

冯远征&梁丹妮 婚龄 17年

家就是港湾,回到家想干啥就干啥

恩爱表现: 常言道,只羡鸳 鸯不羡仙,这二 位一出现,就恩

恩爱爱,从电梯里出来,就 手牵手,结果途中被记者们冲断 了,冯远征还回头在人群中找自

己的妻子。

冯远征

家对我来说,说俗点就是港湾了,回家 就要放松一点,不必那么紧张,不用那么矜 持,想干什么就干什么。

我们两个也会吵架,主要是因为压力 大,她压力大跟我吵架,我压力大跟她吵架, 也不敢骂导演,只有回家跟老婆骂骂,抱怨

我老婆不会做饭,所以她最让我操心的 是我出去拍戏,她在家吃饭怎么办,每次问 她,她就愉快地说减肥,我就给北京的朋友 打电话,让他们轮流请她吃饭。

说到缺点,她最不能容忍的是我东西乱 放,我不能容忍的是她给我整理,一整理我 就找不到了,我所有洗发的搽脸的都不盖 盖,她也不能容忍。

她喜欢毛绒玩具,我老给她买,家里最

少也有200只。今年是虎年,也是她的本命 年,家里放了很多虎,我开车的时候,副驾驶 那里站了一只老虎,就像她在那里一样。

梁丹妮

我认为用港湾来形容家是很准确的,休 养生息的地方。

我和远征结婚17年了,我们两个仍然像 在谈恋爱。虽然都是亲人,但是爱情的感觉 不能丢。有些人说老夫老妻了就随便了。 但我觉得爱就是一个泉眼,没水注进去的话 就干涸了,两个人之间也一样,要懂得互相 欣赏。不注意打扮自己了,不说情话了,相 百之间都厌倦了,还有什么意思。

情趣我觉得很重要,我给远征写信,现 在不用纸写了,用电邮、短信,我喜欢用文字 来表达爱意。我写给他,但他不给我写,但 是我知道他很温暖。

去年他在大连拍戏,刚好碰上他过生 日,我就过去,在超市随便买了一点东西,把 房间布置得跟家一样温馨。我买了两个小 贴画,贴在饭店的床头上,他回来看了半天, 问这是什么东西。其实是两个小兔子,但后 来我自己反应过来了,给贴反了,兔子耳朵 朝上。你看,多有意思啊。

翁虹&刘冠廷 婚龄:4年

吵架要吵得有价值有意义

恩爱表现:翁虹是个很体贴的 妻子,她的丈夫刘冠廷虽然是圈内 人,但很少出现在公众眼前。翁虹首先 向大家介绍了自己的丈夫,然后,记者 们每问一个问题,翁虹自己答完之后,都 会把头偏向老公,问他"你觉得呢?"

我们是事业、家庭紧密结合在一起,事业 上他是我经纪人,我要听他的,在家庭里,是 平等的,两人互相沟通,不过大的决定权交给 我先生。

吵架要吵得有意义、有价值,每件事情吵 架完了,大家能得到什么呢? 没有,那就闭嘴 吧。吵架的时候,要冷静,我都会说"你先 说","好,现在轮到我说"……

家里他负责理财,我做甩手掌柜,负责花 钱。他是个精明的丈夫,我很崇拜他。

刘冠廷

我希望我们的下一代能够在幸福的环境 下生长。等我们都七八十岁了,不在乎银行 有多少存款,事业有多成功,我们两个手牵手 走在海边,看着小孩子成长为有为的青年,那 种感觉会很幸福。

我太太很会煮饭,拍戏回来,第一件事情 是去超市买菜,我还很奇怪,后来明白了她做 美食是一种解压方式,当她看到家人吃到自 己做的菜,会很有成就感。

刘嘉玲&梁朝伟 婚龄:2年 过日子就是图个实在

梁朝伟当天没来,听说是因 为要拍一部和周迅合作的新戏, 老婆刘嘉玲就只有单枪匹马上 阵。但她的气场可不输给任何一 对夫妻。

即使我们看起来影响婚姻的 新闻传得再怎么沸沸扬扬,两人 依然好得不得了。结婚后呢,我 其实也过的是普通主妇的生活, 照顾我先生的日常起居,家里吃 的、用的、水电费等都是我亲自打 理。其实明星跟普诵人一样,过 日子就是图个实在。